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La Vetrina refrigerata HELIOS è ideale per sandwiches, 
desserts, insalate, yogurt, e tutti i prodotti che debbano 
essere ben visibili e refrigerati. La lunghezza disponibile è 
1200 mm, la finitura in acciaio inox AISI304 scotch brite e 
gli angoli arrotondati conferiscono alla vetrina HELIOS le 
qualità richieste per ogni punto vendita. La refrigerazione 
ventilata permette una distribuzione uniforme della 
temperatura. Accessori di serie: illuminazione e ripiano 
intermedio in vetro.

The refrigerated display case HELIOS is ideal for 
sandwiches, desserts, salad, yogurt, drinks and any 
product that needs to be refrigerated and displayed at 
the same time. The available lenght is mm 1200, the 
brushed stainless steel finish and the rounded corners give 
HELIOS all quality features to set it in any point of sale. 
The ventilated refrigeration ensures an eve temperature 
throughout the case. Standard fittings: lighting, middle 
glass shelf.

Antine basculanti dal lato cliente mod. PS-AB 

(o chiusa con vetro camera mod. PS-CH)

Flaps on customer’s side  MOD. PS-AB 

(or close with glass mod. PS-CH)

Illuminazione

Lighting

Porte scorrevoli dal lato servizio

Sliding doors on user’s side

Vetrina Refrigerata da appoggio  
Refrigerated display caseHelios

N
°

N
o.

M
od

el
lo

M
od

el

Co
di

ce
Co

de

Ca
pa

ci
tà

 L
itr

i
Li

te
rs

 c
ap

ac
ity

Ri
pi

an
i*

 
Sh

el
ve

s*

Te
m

pe
ra

tu
ra

 (°
C)

Te
m

pe
ra

tu
re

 (°
C)

Po
te

nz
a 

as
so

rb
ita

 (W
)

Ab
so

rb
ed

 p
ow

er
 (W

)

Ve
rs

io
ne

* 
Ve

rs
io

n*

Di
m

en
si

on
i (

m
m

)
Di

m
en

si
on

s 
(m

m
)

Di
m

en
si

on
i i

m
ba

llo
 (m

m
)

Pa
ck

in
g 

di
m

en
si

on
s 

(m
m

)

Pe
so

 N
et

to
/L

or
do

 (K
g)

N
et

/G
ro

ss
 w

ei
gh

t (
kg

)

9100 HELIOS PS-AB 77000905 170 1 +3/+10 322 PS-AB 1200x475x520 1260x530x700 65/75

9105 HELIOS PS-CH 77000906 170 1 +3/+10 322 PS-CH 1200x475x520 1260x530x700 65/75

* PS-AB = porte scorrevoli lato operatore e antine basculanti lato cliente   -  sliding doors on user’s side and Flaps on customer’s side
* PS-CH= Porte scorrevoli lato operatore e chiusa con vetro camera lato cliente - sliding doors on user’s side and close with glass on customer’s side

Helios Helios
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Vetrine espositive calde: 

• Interno ed esterno in acciaio inox AISI 304 
• Apertura posteriore integrale vetro basculante (mod. B) o 

scorrevole (mod. S) 
• Piedini d’appoggio regolabili. 
• Range +30/+90°C 
• Controllo meccanico della temperatura e interruttore 

generale 
• Resistenza elettrica 
• Cassetto alloggiamento acqua (caldo umido) 
• Griglia interna 
• Lampade illuminanti e riscaldanti. 

Hot display cases: 
• AISI 304 Stainless steel finishing 
• Integral back side opening (mod. B) or sliding doors 

(mod. S) 
• Adjustable feet.
• Range temperature +30/+90°C 
• Mechanic temperature control, with main switch 
• Drawer to keep water for humidification 
• Mid-wire shelf 
• Halogen heating lamps.
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9110 EXPO750B 77000972
2/1

B

+30/+90 2230

750x775x600 830x900x760 51/74
9115 EXPO750S 77000973 S

9120 EXPO1080B 77000974
3/1

B
1080x775x600 1150x900x760 60/83

9125 EXPO1080S 77000975 S

* B = Apertura posteriore integrale vetro basculante   -  Integral back side opening
* S = Apertura posteriore scorrevole - Sliding doors

Expo Expo

Expo Vetrine espositive calde da appoggio 
Hot display case

4 5



Note Note

6 7



AFINOX s.r.l  via Venezia, 4
35010 MARSANGO (PD) - Italy

Tel. +39 0499638311
Fax +39 049552688

e-mail: comm@afi nox.com

www.afi nox.com
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CONCESSIONARIO / DEALER

Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza avviso. All specifications subject to change without notice. Technisches Daten und Eigenschaften mit Änderungen ohne 
Anzeige. Données techniques et caracteristiques sujettes à des changements sans avis. Datos técnicos y características sujetas a cambios sin previo aviso.
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